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"O vlivu mateřství na uměleckou tvorbu, jaké je to být mámou, zvládnout únavu a ještě u
toho tvořit? Jak je mění tvorba muzikantek vlivem mateřství? O mateřství, tvoření, cestě za
svým snem, ale i o tom, co všechno by mámy muzikantky potřebovaly, si budu povídat se
dvěma úžasnými ženami – zdaleka nejen zpěvačkami - Marií Puttnerovou a Martinou
Trchovou," uvedla ředitelka festivalu Radana Korená.

Marie při tvorbě svého alba Laila tov, za které dostala cenu Anděl v kategorii Folk, porodila své
druhé dítě a Martina s dvěma malinkými dětmi aktuálně dokončuje sbírku na své album A vězte, že
si zdaleka nebudeme jen povídat. Dojde na jejich hudební tvorbu, a tak tento díl bude také takovým
malým koncertním pohlazením a dárkem pro vás, milí návštěvníci a návštěvnice LFŠ.

Marie Puttnerová o sobě říká: Jako malá jsem proseděla hodiny ve vaně (a nejen tam) a zpívala
prakticky cokoliv, co mi vešlo do úst. Roky v dětském sboru Skřivánek nebo VUS Ondráš ve mně
upevnily lásku k hudbě od klasické po folklor. Zásadní pro mě byla angažmá v kapelách Cymbelín,
Jablkoň, Půljablkoň: Němec & Puttnerová, Zvíře jménem Podzim a další četná hostování napříč
žánry. Nyní vydávám své roky toužené debutové album Laila tov.

https://marieputtnerova.cz/#hudba

Martina Trchová: Písničkářka, zpěvačka, kytaristka, autorka osobitých písní, ale také výtvarnice,
hudební běženkyně z Prahy, která nalezla svůj nový domov v Brně. Její tvorba směle překračuje
hranice žánrů, od blues, přes folk, jazz, pop. Ve zpěvu se pohybuje mezi křehkostí a razantností s až
hiphopovou kadencí a v textech umí být drsně sebezpytující, ale i hravá a úsměvná. V letech 2009 –
2022 vystupovala s kapelou Martina Trchová & Trio, v současné době se vrátila k sólovému projevu,
tentokrát s looperem, a její vystoupení bývají o to naléhavější a syrovější. Vydala již tři alba (Čerstvě
natřeno, 2005, Takhle ve mně vyjou vlci, 2010) a za poslední (Holobyt, 2016) získali s kapelou Trio
cenu Anděl v kategorii Folk a country. V současné době chystá album ve spolupráci s Martinem
Kyšperským.
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